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2011 chasse pages int num.indd   2 06/11/2011   21:07:58



23 NOVEMBRE 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 3

1
Guy ARNOUX (1886 - 1951) 
Deux affiches pour le salon de la Marine au Mu-
sée de la Marine en 1968 et 1944. 
60 x 42 cm
60 / 80 €

2
René GOULET (né en 1921)
Voilier croisant un bateau de pêche.
Lithographie couleurs justifiée 31/120, contresi-
gnée en bas à droite.
80 / 120 €

3
Denis VERSPECHT (né en 1919)
Honfleur, quai Sainte-Catherine
Aquarelle, signée en bas à droite et située en bas 
à gauche.
A vue 18 x 41 cm
150 / 250 €

4
Paul JOBERT (né en 1863) 
Voiliers dans la brume
Peinture sur médaillon en carton.
Signée en bas à gauche et datée (19)17.
Diam. : 10 cm
300 / 400 €

Marine - Pêche

5
Josey PILLON (né en 1876)
Clair de lune nuageux sur la côte
Peinture sur panneau.
Signée en bas à droite.
22,4 x 35,2 cm
150 / 250 €

6
Auguste MAILLARD, artiste normand 
(1864-1944)
Maison de pêcheur près de la mer
Peinture sur toile.
Signée en bas à droite.
33 x 46,5 cm
300 / 400 €

7
Alfred RENOUARD (XIX-XXe siècle) 
Manoeuvres navales nocturnes 
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
38 x 56 cm
300 / 500 €

8
Paul SAÏN (1853-1908)
Le Vivier sur Mer, dans la baie du Mont Saint-
Michel
Panneau.
Signé en bas à droite.
800 / 1 000 €

9
François Marie PLATEAU
(Saint-Servan 1845 - Quimper 1932) 
Paysage breton, village au bord de l’estuaire,
aux environs de Quimper
Toile.
Signée en bas à gauche et cachet de l’Atelier au 
dos.
38 x 55 cm
500 / 700 €

10
Ecole Française du XIXe siècle 
Campement  de pêcheurs au bord de l’eau
Panneau.
Signé en bas à droite.
300 / 500 €

7

8

9
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11
École FRANCAISE XIXe 
Marine, falaise à Villerville 
Toile.
95 x 145 cm
3 000 / 5 000 €

12
Robert LAROCHE XIXe - XXe siècle
Thoniers
Panneau.
Signé en bas à droite.
65 x 81 cm
800 / 1 200 €

13
Ecole ANGLAISE XIXe siècle 
Attelage au pied de la falaise un soir de tempête
Toile.
Signée en bas à droite illisible. Au dos une éti-
quette avec l’inscription E.C. HOWELL.
Ecaillures
54,5 x 84 cm
400 / 600 €

14
Ecole FRANCAISE XIXe-XXe siècle
La raie
Toile.
Petite déchirure
46 x 55 cm
150 / 250 €

11

15
Charles MOOTZ (XIXe-XXe siècle)
Effet de vagues sur les rochers et brisants
Toile, signée en bas à gauche.
Petite déchirure
81 x 100 cm
600 / 800 €

16
C. KNIGHT (XIXe - XXe siècle)
Pêcheur marchant sur la grêve.
Peinture sur toile, signée en bas à gauche.
73 x 92 cm
1 000 / 1 500 €

17
Ferdinand LAVAL (1886-1966)
Le village des Blainvillais à Chausey, Manche, 
pays natal de Mère née Moulin
Toile.
Signée en bas à droite et titrée au dos.
46 x 55 cm
400 / 500 €

18
Eugen STIBBE (1868/1921) 
La maison du pêcheur
Toile.
Signée en bas à gauche, datée 1902 et située à 
Equihen (Pas de Calais).
38,5 x 55,5 cm
800 / 1 200 €

19
Emile Auguste C.CAROLUS-DURAN 
(1837-1917) 
Marine, effet de ciel sur la mer
Toile.
Signée en bas à gauche.
Petites usures et restaurations
38 x 55 cm
1 000 / 1 500 €

20
Alexandre Sascha GARBELL (1903-1970) 
Scène de plage
Toile.
Signée en bas à gauche.
33 x 55 cm
600 / 800 €

21
Alferd STEVENS (1823-1906)
Pêcheuse de moules, panier sur le dos.
Etude à la plume pour Cueillette des moules 
(1883). Dans le sens opposé : indications au 
crayon pour deux marines et leurs couleurs. 
Plume et crayon sur papier gris.
Tâches
26 x 17,2 cm
600 / 800 €
Œuvre en rapport: cueillette des moules 1883, Musée 
National de Belgrade, n° Inv. 1689.

2011 chasse pages int num.indd   4 06/11/2011   21:08:09



23 NOVEMBRE 2011 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 5

12

16

20 21

19

15

2011 chasse pages int num.indd   5 06/11/2011   21:08:27



6 • DELORME & COLLIN DU BOCAGE • 23 NOVEMBRE 2011

22
École FRANCAISE XIXe siècle 
Rochers des îles Chausey affleurant à marée basse
Panneau.
Signé en bas à droite, située et datée 94.
26 x 41 cm
400 / 600 €

23
École FRANCAISE XIXe siècle
Les ramaseuses de coquillages
Panneau.
9 x 11 cm
150 / 250 €

24
École ETRANGERE (XIXe-XXe siècle)
Promenade hivernale en traineau et ancêtres de 
la bicyclette
Aquarelle gouachée.
35 x 50 cm
400 / 500 €

25
Chaîne de cravate en or jaune représentant un 
espadon. 
Travail d’Abidjan. 
Poids : 8 gr. env. 
150 / 200 €

26
Croix Boulonnaise ou Croix de Pardon en or 
jaune filigrané à motifs de coquilles et de corda-
ges enroulés.
Travail du Nord, Epoque Restauration, 
1819/1838. 
Poids : 9 gr.
600 / 700 €

27
Miniature rectangulaire début XIXe siècle
Portrait d’homme en redingote bleue à col jaune 
et cravatte blanche (petit manque à un coin). 
Dans un cadre en or jaune. On y joint une en-
veloppe avec l’inscription manuscrite portrait de 
Pierre Dupont grand-oncle corsaire.
200 / 300 €

22

26

24

30

28

29

28
Longue-vue en acajou et laiton. XIXe. (petites 
rayures au laiton). On y joint une petite longue-
vue gainée de cuir (manque un embout).
250 / 300 €

29
Fanal de navire en cuivre et verre moulé. Marque 
SEA HORSE/ANCHOR.
Angleterre fin XIXe siècle 
Très bon état
Haut. : 46 cm - Diam. : 25 cm
200 / 300 €

30
Hélice de navire à quatre pales en bronze.
Très bon état
Diam. : 51 cm
150 / 200 €

31
Cinq éléments de bateau en bronze dont taquet. 
On y joint deux éléments de poulie en bronze 
(oxydations).
200 / 300 €
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32
Mathurin MEHEUT (1882-1958)
Le Pêcheur aux 2 raies
Groupe en grès émaillé à la façon du bronze.
Monogrammé sous la terrasse et marqué Henriot 
Quimper.
Haut. : 40 cm
3 000 / 5 000 €
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33
Lot composé d’un moulinet lourd MITCHELL 
498 PRO, pour la pêche au gros et d’un moulinet 
PENN SENATOR 1134 Spécial 4/0. Frein étoile. 
Pour pêche à la traîne. 
On y joint un leurre STRIKER (Afrique du Sud), 
modèle INVADER pour pêche au gros
150 / 250 €

34
Moulinet ABU DIPLOMAT 178 pour la pêche à 
la mouche. Frein progressif. 
Etat neuf . Avec une housse en tissu
40 / 60 €

35
Moulinet semi lourd BROWNING 717 GRA-
PHITE. Frein arrière progressif.
Très bon état
20 / 30 €

36
Moulinet léger MITCHELL 304/CAP. Frein de 
blocage.
Bon état
20 / 30 €

43
DIEPPE XIXe siècle
Vase rouleau sur socle à doucine en ivoire marin 
orné d’un cartouche sculpté d’une pêcheuse.
Haut. : 13 cm
120 / 180 €

44
Deux vases médicis en métal argenté à bords 
godronnés, pouvant faire paire, gravés d’une 
ancre marine.
XIXe - XXe siècle.
Haut.: 23,5 cm environ
600 / 800 €

45
Cache-pot en porcelaine à décor de marine peint 
polychrome.
Vers 1900.
100 / 150 €

46
MESTAIS (XIXe - XXe siècle) 
La pêcheuse de crevettes
Epreuve en régule à patine brune.
Signé. Sur un socle à doucine en bois façon 
griotte rouge.
Haut. totale : 58,5 cm
300 / 500 €

41
Ensemble de lancers comprenant : 
Deux lancers lourds en fibre de verre; l’un télesco-
pique Long. 189 cm et l’autre à virole filetée Long. 
320 cm.  
Lancer lourd MITCHELL Mariner Surf 500 à 
trois brins et anneaux démontables.
Long. : 500 cm 
Lancer lourd FENWICK en carbone pour la pêche 
au gros. Système galets en guide; fil; poignée porte-
moulinet en inox; housse. 
Lancer télescopique semi-lourd en fibre de verre 
TELECAST 350 MARINER, Long. 350 cm.  
Lancer léger à trois brins en carbone SUNDRID-
GE SKORPIO, Long. 360 cm. (housse) 
Lancer télescopique semi-lourd ESOX en fibre de 
verre. Long. : 350 cm.  
Lancer semi-lourd en carbone MITCHE LL 
VERTEX 240
Bon état
400 / 600 €

42
Canne en carbonne BROWNING GRAPHI-
LUX, modèle Champion Formule 1. Sept pièces. 
Etat neuf. Dans son étui
Long. : 7,20 m
60 / 80 €

37
Canne FENWICK en carbone pour la pêche au 
gros. Modèle 620 avec poignée porte-moulinet en 
acier brossé; guide; fils pare-galets; housse.
Etat neuf
Long. : 205 cm
200 / 300 €

38
Rare canne à mouche TOPAZE 180 FARIO en 
fibre de verre; deux brins avec viroles pivotantes.
Avec une housse en toile. Très bon état
Long. : 196 cm
40 / 60 €

39
Bobine neuve de fil dracon GARCIA (USA); 
resistance testée 130 lb.
Long.: 1200 yards (1097 mètres)
80 / 120 €

40
Lot de sept leurres neufs (RAPPALA, TSUNA-
MI, STORM, INVADER).
60 / 80 € 47

Présentoir en bronze ciselé et argenté, le plateau 
ajouré à décor de divinités marines. 
Style Renaissance, XIXe siècle.
100 / 150 €

48
CREIL&MONTEREAU, vers 1900
Suite de cinq assiettes calotte à décor imprimé en 
grisaille et en plein de la série des bains de mer, le 
laisser-aller, l’hésitation, le naufrage, le signal et 
l’engagement. Marqué. (un petit éclat).
- On y joint une assiette en faïence de Sarregue-
mines D.V. : Trouville, Casino-salon. Début XXe 
et une coupelle festonnée en céramique à décor 
de sirène parmi les flots. Vers 1950.
80 / 100 €

49
Lot de trois volumes :  
SAHIB. La Marine. Croquis humoristiques. 
Marins et Navires anciens et modernes. Ouvrage 
illustré de 200 dessins dans le texte et de huit 
aquarelle hors tete. Paris, Jouvet, 1890, in-4°, 
demi-maroquin bleu marine à coins dos orné. 
SAHIB. La Frégate l’Incomprise. Voyage autour 
du Monde. Paris, Meissen, 1924, in-4°, demi-
maroquin bleu marine à coins dos orné. 
TRUFFERT (A.). Aux Postes de Combat. Aqua-
relles de C. Le Baude. Paris, Editions GP, 1945, 
in-4°, cartonnage illustré de l’éditeur.
120 / 180 €
GL

46

43

44

45

48 47
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50
HEUILLET (Hubert)
Tous les chiens ; d’après les Aquarelles originales 
d’André LAGARRIGUE. Préface de M. Paul 
Dechambre. Toulouse, Douladoure, 1934, 2 
volumes in-4°, brochés, couverture illustrées de 
l’éditeur.
60 / 80 €
GL

51
GUILLOT (René). Chasses de Brousse. Savanes 
et sortilèges. Hors-texte de Maïa Devillers, Illus-
trations de Pierre Dandelot. Paris, Librairie des 
Champs Elysées, 1948, in-4°, broché, couverture 
illustré.
50 / 80 €
GL

52
ANCENY (H. Manhes d’). Le Chevreuil. 
Histoire naturelle et Chasse. Dessins de l’auteur, 
Hors texte et illustration de Ch. J. Hallo. Paris, 
Librairie des Champs Elysées, 1959, in-4°, bro-
ché, couverture illustrée.
80 / 100 €
GL

53
BENOIST-GIRONIERE (Yves). A Cheval Ma 
Mie. 400 croquis et légendes sur la pratique de 
l’équitation. Paris, Librairie des Champs Elysées, 
1959, in-4°, broché couverture illustrée.
40 / 60 €
GL

54
CUROT (Ed.) Galopeurs et Trotteurs. Hygiène 
– Elevage – Alimentation – Entrainement – 
Maladies. Paris, Vigot, 1925, fort in-8°, broché, 
couverture imprimées. 
72 figures et Graphiques.
60 / 80 €
GL

55
OBERTHUR (J.). Chasses et Pêches. Souvenirs 
et croquis. Illustré par l’auteur de seize planches 
en hors texte. Paris, Durel, 1950, petit in-4°, 
broché, couverture illustrée.
30 / 50 €
GL

56
Ensemble de cinq volumes sur le cheval : 
Prestige du cheval. Pierre Bruneteau, Général 
Decarpentry, Docteur Joseph Oberture, Comte 
Henri de Vibraye et autres. Durel éditeur 1951 
- Le déduit de chasse. Joël Bouëssée. Photogra-
phies par Edmond et Louis Bouchery. Société de 
vénerie 1975 - En selle, par le Major Remi 1964 - 
Le cheval et les courses de chevaux, deux vol. aux 
Presses Universitaires de France et un fascicule 
Bien mieux jouer au tiercé.
60 / 80 €

57
In-Folio
Traité raisonné d’équitation
Par P.A. AUBERT.
(Paris chez l’auteur ; rue Neuve de Berry, N°1 
Champs Elysées à la librairie militaire Ancelin et 
Gaultier-Laguionne, rue et passage Dauphine n° 
36) 40 planches en noir.
Usures et tâches.
400 / 500 €
XE

58
D’après René VINCENT (1879-1936) 
Convoitise
Estampe publicitaire pour la Maison Berliet. 
Dédicacée. 
12 x 20 cm
120 / 180 €

59
D’après Eugène LAMBERT (1825-1900)
Le Recruteur ou la Traite des blancs
Gravure en noir, titrée.
12 x 17,5 cm
50 / 100 €
XE

60
Alken (d’après)
To the craners of England
Tirage couleur. Cadre en érable.
41 x 54 cm
60 / 80 €

61
Alfred de DREUX (d’après)
Chevaux
Six tirages tirés du Journal des Haras. 
Dans deux encadrements.
30 / 50 €

62
RIAB, Boris RIABOUCHINE dit
(1898-1975)
Griffon Korthals rapportant un faisan
Lithographie couleurs, contresignée au crayon en 
bas à gauche. A vue 54 x 38 cm
100 / 150 €

chasse
art aniMalier

63 65

63
- Carle VERNET & DEBUCOURT : le chasseur 
égaré, lithographie couleurs, cadre pitchpin. 
XIXe. 49,5 x 64,5 cm. (rousseurs et mouillures). 
- François GRENIER (1793-1867) : Chasse au 
loup, lithographie couleurs, imprimerie Lemercier 
Paris. 31,5 x 38,5 cm. (petites taches en marge). 
200 / 300 €

63bis
- HUNT&SON : Bend Or, gagnant du Derby 
d’Epson 1880… Lithographie anglaise couleurs. 
68 x 81 cm (à vue)
- H.ALKEN & J.HARRIS« Swishing a Rasper 
», scène chasse à courre. Lithographie anglaise 
couleurs 41 x 53 cm (petite mouillure en marge) 
200 / 300 €

64
Lot de deux lithographies : 
- Franck ELIM et Alphonse LE GOUPY 
« Ruban », né en 1919 chez le Comte de Saint-
Phalle.
43,5 x 51,5 cm (quelques petites salissures en 
marge). Cadre bois fruitier. 
- Franck ELIM et Alphonse LE GOUPY 
« Filibert de Savoie », né en 1920 par Isard II et 
Yolande 
43,5 x 51,5 cm Cadre bois fruitier 
On y joint H. DADELION XIXe - XXe siècle, 
Trompette à cheval sonnant la charge au clairon, 
aquarelle sur traits de plume, Signée en bas à 
gauche. (petits accidents). 
120 / 180 €

65
Henri ALKEN 
A steeple chase : 1st mile, 2nd mile, 3rd mile, 4th 
mile
Suite de quatre planches par Charles Hunt. Aqua-
tinte. Belles épreuves avec rehauts de couleurs, 
rousseurs, bonnes marges tendues. 
Encadrées
29 x 37,5 cm
400 / 500 €
Lot présenté par Madame Sylvie Colli-
gnon (Tel. 01 42 96 12 17)
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66
Aimé MOROT (1850-1913), d’après et 
Lionel LECOUTEUX 
Amazone
Pointe sèche.
Signée en bas à droite.
37 x 32 cm
150 / 200 €

67
Françis BERILLE XXe siècle
Bécasses et autres animaux
Deux lithographies couleurs, n° 90/125 et 
48/125, contresignées et datées 1990 et 1986.
150 / 250 €

68
Françis BERILLE XXe siècle
Bécasse sur bois de cerf
Lithographie couleurs, n° 74/100, contre signée.
80 / 120 €

69
D’après Alfred de DREUX
Promenade du matin (Tilbury Télégraphe) et 
Promenade du soir (cabriolet d’été) 
Deux estampes couleurs faisant pendant. Im-
primerie LEMERCIER, BERNARD et Cie. Fin 
XIXe siècle.
28 x 48,5 cm
500 / 700 €

70
Baron Karl REILLE (d’après)
A la queue des chiens
Gravure encadrée.
27,5 x 22 cm
120 / 150 €

71
D’après Carle VERNET, gravé par Jazet
L’intérieur de l’écurie
Gravure en couleurs, XIXe siècle.
43 x 54 cm
200 / 300 €
XE

72
D’après Carle VERNET, gravé par Jazet
L’attaque repoussée
Gravure en noir, XIXe siècle.
58 x 68 cm
200 / 300 €
XE

73
D’après Carle VERNET par JAZET
Les préparatifs, le départ, la course, les suites 
d’une course
Suite de quatre gravures en noir.
Piqûres et rousseurs
300 / 500 €
Lot présenté par Madame Sylvie Colli-
gnon (Tel. 01 42 96 12 17)

74
Théophile-Alexandre STEILEN
(1859-1923)
Jeux de chats
Suite de six estampes couleurs. On y joint une 
petite carrée, Chatte et chatons.
150 / 200 €

75
Jacques CARTIER (1907 - 2001)
Couple de faisans
Aquarelle et gouache sur papier.
30 x 47 cm
400 / 600 €

76
Jacques CARTIER (1907 - 2001)
Daim
Aquarelle et gouache sur papier.
30 x 45 cm
400 / 600 €

77
Théodore FORT (1810-1896)
Cheval et chien à l’écurie
Peinture sur toile, signée en haut à gauche.
16,5 x 21,5 cm
200 / 300 €

78
Théodore FORT (1810-1896)
Deux  chevaux harnachés et à l’écurie
Peinture sur toile, signée en bas à droite à la 
pointe.
16,5 x 21,5 cm
200 / 300 €

69 73

7579 76

79
Jean Victor Albert de GESNE 
(1834/1903), attribué à
La halte au rendez-vous de chasse
Peinture sur toile.
90 x 110 cm
1 000 / 1 500 €
Provenance vente 13/11/1976, Maîtres Beaumont et 
Ernoul, commissaires-priseurs à Corbeil-Essonnes.
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80
Manuel Gonzales MENDEZ
Cerf entouré par des chiens
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1882.
158 x 210 cm
6 000 / 8 000 €
Lot présenté par Monsieur André MARCHAND
(06 16 02 17 84)
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81
Edouard Paul MERITE (1867-1941)
Lièvre
Aquarelle.
Signée en bas à droite.
16 x 24 cm à vue
400 / 600 €

82
Ecole française du XIXe siècle
Caumont étalon boulonnais du Haras de Fitz-
James
Plume et encre brune, sur papier.
Signé Legendre (?), daté de 1894 et titré.
Quelques rousseurs
18 x 24 cm (à vue)
100 / 150 €
XE

83
Fernando RIBLET (1873/1944)
Cheval au pré
Peinture sur carton.
Signée en bas à droite, dédicacée, située à Noyon 
et datée 1909.
27 x 34,5 cm
250 / 350 €

84
Edouard-Paul MERITE (1867-1941)
Envol de faisans et course de lièvres devant les 
rabatteurs
Peinture sur panneau.
Signée en bas à gauche.
34,5 x 26,5 cm
1 400 / 1 600 €

85
Louis-Charles BOMBLED (1862-1927)
Cavaliers au bois
Aquarelle.
Signée en bas à gauche.
17 x 27 cm
350 / 450 €

86
Achille MEUNIER (XIXe siècle)
Cheval au pré
Dessin à la plume et encre sépia.
Signé en bas à droite.
19 x 25 cm
120 / 150 €

87
École ANGLAISE XIXe siècle
Attelage au pied de la falaise un soir de tempête
Peinture sur toile.
Signée en bas à droite illisible. Au dos une éti-
quette avec l’inscription E.C. HOWELL.
Ecaillures
54,5 x 84 cm
600 / 800 €

88
Marguerite BREMOND (1911-1991) 
Le retour du chasseur
Peinture sur toile.
Signée en bas à gauche.
100 x 73 cm
300 / 500 €

89
Emilien MULOT-DURIVAGE
(XIXe siècle)
Trophée de chasse à la bécasse
Peinture sur toile.
Signée en bas à gauche.
46 x 38 cm
150 / 250 €

90
Jean DELDEVEZ (1910-1983)
Départ pour l’entrainement
Gouache.
Signée en bas à droite.
44 x 60 cm
250 / 350 €

91
Eugène-Louis LAMBERT (1825-1900)
Trois chiens de chasse au repos
Dessin et lavis d’encres rehaussé.
Signée en bas à droite.
12 x 17 cm (à vue)
500 / 700 €

92
Joël BLANC (XXe - XXIe siècle)
Portrait de chien Braque Allemand
Gouache et crayon.
Signée en bas à droite.
Env. 25 x 22 cm
400 / 600 €

93
Joël BLANC (XXe - XXIe siècle)
Portrait de chien Rottweiller
Gouache et crayon.
Signée en bas à droite.
Env. 20,5 x 27,5 cm
400 / 600 €

94
Joël BLANC (XXe - XXIe siècle)
Portrait de chien Braque Français
Gouache et crayon.
Signée en bas à droite.
Env. 21 x 28,5 cm
400 / 600 €

95
Joël BLANC (XXe - XXIe siècle)
Portrait de chien Saluki
Gouache et crayon.
Signée en bas à droite.
Env. 21,5 x 28,5 cm
400 / 600 €

96
Joël BLANC (XXe - XXIe siècle)
Portrait de deux Chiens Courants Suisses
Gouache et crayon, signé en bas à droite.
Env. 27,5 x 22 cm
400 / 600 €

97
Félix Saturnin BRISSOT de WARVILLE 
(1818-1892) 
Moutons près d’une haie
Panneau.
Signée en bas à gauche.
15,5 x 21 cm
1 200 / 1 800 €

98
Auguste André LANÇON (1836-1887)
Etude de chien assis
Dessin à la plume et au crayon.
Signé et daté 1880.
14 x 12 cm
100 / 200 €
XE

99
Olivier de PENNE (1831-1897)
Etude de chiens
Dessin à l’encre.
Signé en bas à droite.
15,5 x 23 cm
200 / 300 €
XE

100
Vincent DE VOS (1829-1875)
Chiens dans leur niche
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
31 x 51,5 cm
2 000 / 2 500 €
XE

101
Vincent DE VOS (1829-1875)
Deux chiens sur leur tapis
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
27 x 38 cm
1 500 / 2 000 €
XE

102
Anton ZAMPIS (1820-1883)
Âne debout
Plume et encre brune, lavis brun, sur papier.
Signé en bas à droite et annoté.
Petite déchirure d’un cm en haut à droite et légère 
piqûres dans le bas de la feuille
21 x 16,5 cm (à vue)
150 / 200 €
XE

103
Victor Eugène GERUZEZ, dit CRAFTY 
(circa 1840-1906)
Scènes de vénerie
Trois dessins à la plume montés sur une même 
feuille, signés et monogrammés.
21 x 17 cm
200 / 300 €
XE
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104
Louis Ferdinand MALESPINA
(1874-1940)
Scènes de galop
Quatre dessins à la plume et aquarelle, signés et 
monogrammés, dans un même encadrement.
11 x 17 cm (chaque)
400 / 500 €
XE

105
Edouard Paul MERITE (1867-1941)
Le pic-Vert
Huile sur panneau.
Cachet de l’atelier de l’artiste en bas à droite. 
Etiquette du numéro de la dispersion lors de la 
vente de l’atelier.
34 x 26 cm
500 / 600 €
XE

106
Julius KOHLER (1873/1929)
Cheval blanc
Peinture sur carton.
Signée en bas à gauche.
32 x 44 cm
300 / 350 €

104 112 111

105

107

108

107
Wilhelm SCHÜLER ( né en 1875) 
La course
Gouache sur carton.
Signée au crayon en bas à droite et datée 1912.
23 x 47,5 cm
400 / 600 €

108
Claude GROSPERRIN (1936/1977) 
La course
Toile.
Signée en bas à gauche.
55 x 46 cm
500 / 600 €

109
Jacques SIMON (1875-1965)
Paysage arboré avec cheval
Aquarelle gouachée sur traits de crayon, sur 
carton.
Signé en bas à droite.
Déchirure recollée en bordure
Env. 10,5 x 14,5 cm
300 / 400 €

110
Jules GELIBERT (1834/1916)
Cerf entouré et attaqué par la meute
Dessin au fusain avec rehauts de blanc et de 
gouache.
Signé en bas à gauche et daté 1867.
Très mauvais état
45,5 x 54,5 cm
30 / 50 €

111
T.ROXAS (XIXe-XXe)
Chasse à courre au renard
Pochoir polychrome.
Signé.
50 x 67 cm
400 / 600 €

112
Frédéric MASSON XIXe - XXe siècle 
Trois pointers en plaine
Aquarelle.
Signé en bas à gauche.
25 x 36 cm
600 / 800 €
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113
Pierre François Christophe VITRY
(XVIIIe siècle) 
Deux têtes de daguets «en velours»
Toile.
Signé en bas à gauche et datée Vitry fils 1770.
50,5 x 59,5 cm
8 000 / 10 000 €
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114
Ecole Française XIXe siècle
Cochon se nourrissant
Panneau.
Signé en bas à droite des initiales NK.
12 x 19 cm
400 / 600 €

115
Achille MEUNIER (XIXe siècle)
Sanglier couché
Plume à l’encre sépia.
Signé en bas à droite.
13 x 22 cm
200 / 300 €

116
Ecole Française du XIX 
Palfrenier et cheval ruant
Dessin au crayon noir sur papier marouflé sur 
une carte d’invitation à l’exposition particulière 
des tableaux de l’Atelier ROSA BONHEUR à la 
galerie GEORGES PETIT le lundi 28 mai 1900 
par Maître Paul CHEVALLIER commissaire-
priseur.
Monogrammé et daté en bas à gauche TG 1818, 
annoté en bas dessin de Géricault.
Tâches
10,5 x 13,5 cm
100 / 150 €

117
Théophile-Henri MAYAN (1860-1937)
Jeune provençale sur son âne
Pastel.
Signé en bas à gauche et dédicacé.
47 x  36 cm
800 / 1 200 €

118
Edme SAINT-MARCEL (1819 - 1890) 
attribué à
Trophée de chasse aux lapins, lièvre et faisan
Toile.
Signée en bas à droite C. EDME.
Accidents
91,5 x 73 cm
1 500 / 2 500 €

119
Ernest GUILLEMER (1839/1913)
Double attelages devant la ferme
Panneau.
Signé en bas à gauche et daté.
Fentes
600 / 800 €

120
MINSK (né en 1923)
Berger et moutons
Toile.
Signée en bas à droite.
55 x 46 cm
300 / 500 €

121
George WRIGHT (1860/1942) 
Cheval à l’écurie
Toile.
Signée en bas à droite.
Sur sa toile d’origine
1 500 / 2 500 €

122
Ecole anglaise du XIXe siècle
Troupeau de moutons «shetlands»
Peinture sur toile.
Ecaillures.
75 X 125 cm
800 / 1 200 €

123
Ecole Française du XXe siècle 
Personnages aux courses
Plume et aquarelle.
Monogrammée en bas à droite et dédicacée à 
Bory Mallet.
48 x 28 cm
120 / 180 €

124
Georges LA ROQUE (1839-1932)
Scène de chasse à courre
Dessin à la plume et au lavis.
Signé en bas à droite.
10,5 x 14 cm
300 / 400 €
XE

125
Vincent BLATTER (1843-1913)
Chien de chasse à l’arrêt
Aquarelle.
Signée en bas à gauche.
39 x 25 cm
300 / 400 €
XE

126
École FRANCAISE (XIXe-XXe siècle)
Paysage animé, cavalier et couples galants au bord 
de la rivière, dans le style du XVIIIe siècle
Aquarelle.
Salissures
24 x 42,5 cm
400 / 600 €

127
Arthur DEBRON 1848 
Cavalier et sa monture récalcitrante
Lavis d’encres rehaussé.
Signé en bas à droite et daté.
250 / 350 €

128
F. MASSON XIXe - XXe siècle
Trophée de chasse, perdrix
Aquarelle
Signée en bas à droite.
36 x 25 cm
200 / 300 €

129
Ecole allemande XIXe - XXe siècle
Pigeon
Peinture sur toile.
Signée en bas à droite.
60 x 48 cm
150 / 250 €

130
Lucien SCHMIDT (1825/1891) 
Paysage buccolique, mouton près de la rivière
Toile.
Signée en bas à gauche.
49 x 65 cm
300 / 400 €

131
W. SMITH XIXe-XXe siècle 
Portrait de James Buchanan «biologiste» avec 
son chien
Aquarelle gouachée.
Monogrammée en bas à droite.
31 x 25 cm
200 / 300 €

132
René THURIN (1874-1951)
Chiens pékinois et poissons japonais
Panneau. Au dos étiquette d’une exposition à un 
salon de 1940.
Signé en bas à droite du monogramme.
61 x 85 cm
1 000 / 1 200 €

133
École FRANCAISE XIXe siècle
Portrait de chien pékinois sur drap rouge
Petit panneau signée en bas à gauche et datée 
1871?
300 / 500 €

134
Jimmy GIBBEZ (né en 1937)
Couple de chats, la lecture
Peinture sur toile à vue ovale, signée en bas à 
droite.
80 x 80 cm
400 / 600 €

135
Georges Frédéric RÖTIG (1873-1961)
Les chats
Deux aquarelles signées, dans un même encadre-
ment.
8 x 12 cm et 12 x 8 cm
300 / 400 €
XE

136
Théophile Alexandre STEINLEN (1859-
1923)
Chatte tricolore allongée
Dessin.
Signé en bas à droite.
14,5 x 24 cm
1 000 / 1 500 €

137
Ecole FRANCAISE vers 1900 
Six études de chat 
Crayon noir, dans un même montage.
Rousseurs
46 x 61 cm
400 / 500 €
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138
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1875)
Tortue
Epreuve en plâtre patiné montée sur socle de 
bois.
Haut.: 4 cm - Long.: 10 cm
1 500 / 2 000 €
XE
Bibliographie : modèle en bronze reproduit in Michel 
Poletti et Alain Richarme, Barye. Catalogue raisonné 
des sculptures, Gallimard, 2000, p. 347, ill. 350

139
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1875) 
Tête de cheval harnaché
Epreuve en plâtre patiné, avec reprises à la cire, 
monté sur socle en bois, portant un cartouche 
BARYE, ainsi qu’une étiquette 86, probable-
ment de la vente Barye. Cette tête de cheval est 
celle de la statue équestre du Roi Charles VII, le 
Victorieux. 
Petits accidents
Haut. : 11 cm
3 000 / 4 000 €
XE
Œuvre en rapport : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye, catalogue raisonné des sculptures, Gallimard 
2000, p. 71, ill; 18.

138

142 143

144141

140

139

140
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1875)
Biche couchée
Epreuve en plâtre patiné repris à la cire (sans 
terrasse).
Haut.: 8 cm - Long.: 15 cm
1 500 / 2 000 €
XE
Bibliographie : exemplaire en bronze reproduit in 
Michel Poletti et Alain Richarme, Barye. Catalogue 
raisonné des sculptures, Gallimard, 2000, p. 304, 
ill. 298.

141
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1875) 
Faon de cerf couché
Epreuve en plâtre patiné (sans terrasse).
Long.: 12 cm - Haut. : 3 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : exemplaire en bronze reproduit in 
Michel Poletti et Alain Richarme, Barye. Catalogue 
raisonné des sculptures, Gallimard, 2000, p. 305, 
ill. 299.

142
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1875)
Faon de cerf couché
Epreuve en plâtre patiné (sans terrasse).
Petites restaurations
Long.: 12 cm - Haut. : 3 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : exemplaire en bronze reproduit in 
Michel Poletti et Alain Richarme, Barye. Catalogue 
raisonné des sculptures, Gallimard, 2000, p. 305, 
ill. 299.

143
Antoine Louis BARYE (Paris, 1795-1873)
Faon de daim (tête levée)
Epreuve en plâtre patiné.
Long.: 10,5 cm - Haut. : 5 cm 
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : exemplaire en bronze reproduit in 
Michel Poletti et Alain Richarme, Barye. Catalogue 
raisonné des sculptures, Gallimard, 2000, p. 284, 
ill. 277.

144
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Biche couchée
Bronze à patine brune.
Signé sur la terrasse. Fonte de Barbedienne.
Larg. : 15 cm - Haut. : 8,5 cm
1 500 / 2 000 €
XE
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145
Antoine Louis BARYE (1795 - 1875)
Tigre surprenant une antilope
Modèle terrasse sans profil. Groupe en bronze à 
patine brun-vert signé sur l’arrière de la terrasse.
Long.: 57 cm - Haut.: 33 cm
3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p.201, repr.
Lot présenté par Monsieur André MARCHAND
(06 16 02 17 84)

146
Antoine Louis BARYE (1795 - 1875)
Lion au serpent n°1
Groupe en bronze à patine médaille signé à 
l’arrière de la terrasse.
Long.: 34 cm - Haut.: 25 cm
1 000 / 1 500 €
Lot présenté par Monsieur André MARCHAND
(06 16 02 17 84)

145

147
Antoine-Louis BARYE (1795/1875)
La panthère de Tunis
Epreuve en bronze patiné, signée sur la terrasse, 
fonte d’édition ancienne, post mortem, fin XIXe 
- début XXe, sans marque de fondeur.
Long. 20,5 cm
1 000 / 1 500 €
XE

148
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lapin, oreilles couchées
Bronze signé, monté sur terrasse sans profil.
Haut. : 3,5 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 223, repr.

149
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lièvre effrayé
Bronze .
Signé, monté sur une terrasse rectangulaire.
Haut. : 4,5 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 247, ill. 232

150
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lièvre effrayé
Bronze.
Signé.
Haut. : 4,5 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 247, ill. 232

151
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lapin, oreilles dressées
Bronze estampillé « BARYE ».
Très rare modèle.
Haut. : 4 cm
1 500 / 2 000 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 245, ill. 224

152
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lièvre assis
Bronze.
Signé.
Haut. : 8 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 247, ill. 231, repr.

153
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Lapin, oreilles dressées
Bronze signé.
Monté sur un socle en marbre.
Haut. : 4 cm - Larg. : 6 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 245, ill. 227, repr.
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154
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Chat assis
Bronze à patine brune.
Signé sur la terrasse.
Haut. : 9 cm
300 / 400 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 242, repr.

155
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Tortue 
Bronze.
Manque le dessous en bronze qui était certaine-
ment estampillé.
Larg. : 10 cm
1 000 / 1 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 247, ill. 350

155154 156

157 159

156
Antoine Louis BARYE (1796-1875) 
Levrette rapportant un lièvre
Groupe en bronze à patine brun vert.
Signé sur la terrasse.
Haut. : 22 cm - Larg. : 33 cm
2 500 / 3 500 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p.139, repr.

157
Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Jaguar dévorant un lièvre
Bronze à patine brun vert, signé «A.L. Barye» sur 
l’avant de la terrasse.
Première réduction. Fonte Barbedienne.
Larg. : 41 cm - Haut. : 17 cm
3 000 / 4 000 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
Barye. Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 
2000, p.236, repr.

158
Antoine Louis BARYE (1795-1875)
Aigle aux serpents
Bas relief en bronze à patine brune.
Signé en bas à gauche.
9,5 x 13,5 cm
200 / 300 €
XE

159
Antoine Louis BARYE (1795-1875) 
Milon de Crotonne, une main ou les deux mains 
prises dans un arbre et attaqué par un lion
Très rare bas-relief en bronze, signé. Vers 1819. 
Œuvre de jeunesse réalisée à l’Ecole des Beaux-
Arts. 
Diam.: 7,2 cm
1 500 / 1 800 €
XE
Bibliographie : exemplaire en galvanoplastie repro-
duit in Michel Poletti et Alain Richarme, «Barye», 
catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 2000, 
p. 400, ill. 417.
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160
Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Perruche posée sur un arbre (tête tournée vers la droite).
Modèle crée en 1845, rare épreuve ancienne en bronze à patine 
brune, signée sur la terrasse, montée sur socle de marbre. 
Haut. sans le socle : 18 cm
5 000 / 7 000 €
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, Barye.
Catalogue raisonné des sculptures. Gallimard, 2000, p.334
XE
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161
Antoine Louis BARYE 
(1795-1875)
Panthère couchée
Rare bronze.
Signé et estampillé 8. Très 
belle épreuve, vers 1840. 
Haut. : 8 cm
Long. : 18,5 cm
4 000 / 5 000 €
XE
Bibliographie : Michel 
Poletti et Alain RicCharme, 
Barye. Catalogue raisonné 
des sculptures. Gallimard, 
2000, p. 218, ill. 189

162
Antoine Louis BARYE 
(1795-1875)
Tigre en marche
(modèle de jeunesse)
Très rare bronze.
Signé.
Haut. : 10 cm - Larg. : 18 cm
4 000 / 5 000 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti 
et Alain Richarme, Barye. Ca-
talogue raisonné des sculptures. 
Gallimard, 2000, p. 197, ill. 
162
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163
Alfred BARYE (1839 - 1882)
Chien courant sanglé
Groupe en bronze à patine brune signé à l’arrière 
de la terrasse. Porte une estampille «Virlet» sur la 
plinthe de la terrasse.
Haut.: 27 cm - Long.: 36 cm
900 / 1 200 €
XE

164
Eléphant en marche
Epreuve en bronze.
Signée sur la terrasse.
Haut. : 13,5 cm
400 / 600 €

163

166

164

167

165

168

165
Jules MOIGNIEZ (1835-1894) d’après
Perdix et belette
Bronze à patine médaille signé sur la terrasse (acc. 
à la queue).
Contre socle en marbre vert veiné blanc.
Haut. : 41 cm - Long. : 56 cm - Prof.: 25 cm
400 / 500 €

166
Prosper LECOURTIER (1885 - 1924)
Perdrix et escargot
Groupe en bronze à patine mordorée signé sur la 
terrasse. Socle en marbre.
Long.: 13,5 cm - Haut. totale: 12 cm
400 / 500 €
XE

167
Alfonse Alexandre LARSON
(1822 - 1882)
Le taureau
Groupe en bronze à patine brune signé sur la 
terrasse.
Haut.: 27 cm - Long.: 29 cm
500 / 700 €
XE

168
Maximilien FIOT (1886-1953)
Couple de panthères
Bronze à patine brune richement nuancée.
Signé à l’avant de la terrasse. Cachet du fondeur 
Susse Frères, inscription en lettres cursives et 
pastille ronde.
Larg. : 21 cm - Haut. : 14,5 cm
1 200 / 1 800 €
XE
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169
Louis RICHE (1877-1949)
Lionne allongée
Bronze à patine brun vert.
Signé sur la terrasse. Cachet du fondeur Susse 
Frères.
Larg. : 29 cm - Haut. : 14 cm
1 500 / 2 000 €
XE

170
Ecole française du Xxe siècle
Lapin
Bronze à patine brune.
Signé sur la base (Aligene?).
Haut. : 14,5 cm
300 / 400 €
XE

171
Clovis Edmond MASSON (1838-1913)
Brocard
Bronze à patine médaille.
Signé sur la terrasse. Porte un cartouche «Forêt de 
la Crête - 14 novembre 1909».
Haut. : 29 cm - Larg. : 26 cm
800 / 1 000 €
XE

172
Charles VALTON (1851-1918)
Combat de tigres
Bronze à patine brune.
Signé sur la terrasse.
Haut. : 11,5 cm
600 / 800 €
XE

174
Emmanuel FREMIET (1824-1910) 
d’après
Chèvre et chevreau
Epreuve en bronze à patine brune. 
Haut. : 17 cm - Long. : 27 cm
400 / 600 €

173
Jean-Louis BROWN XIXe - XXe 
Chien lévrier Whippet allongé
Epreuve en bronze à patine brun-vert.
Signée sur la terrasse. Cachet du fondeur Ma-
lasset (1901/1919), ancienne maison Thiébault 
Frères Paris.
800 / 1 000 €

169

171

172

170

173

176

174
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175
Pierre Jules MENE (1810-1879) 
Echassier en bronze argenté formant cachet
Bronze réalisé pour la prise des couvercles de la 
paire de vases à sujet de chasse, édité par Mêne 
dès 1850.
Signé.
Haut. : 12 cm
200 / 300 €
XE
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme 
«Pierre Jules Mêne» catalogue raisonné, Univers du 
Bronze, 2007, P. 205, ill. 273.

176
Pierre-Jules MENE (1810/1879) 
Deux levrettes jouant à la boule. 
Epreuve en bronze à patine brune. 
Signée sur la terrasse.
Haut. : 15 cm - Long. : 22 cm
1 500 / 2 000 €

177
Pierre Jules MENE (1810-1879)
Canard assis
Rare groupe en cire. Signé.
Long.: 8 cm – Haut.: 5,7 cm
Léger accident au bec.
1 000 / 1 500 €
XE

179
Pierre LENORDEZ (Le Vaast près de 
Cherbourg 1815-1892)
Etalon surpris par une grenouille
Epreuve en bronze à patine médaille.
Signée sur la terrasse.
21,5 x 26 x 6 cm
600 / 800 €

180
Isidore Jules BONHEUR (1827-1901)
Taureau
Bronze à patine mordorée.
Signé sur la terrasse.
Larg. : 13 cm - Haut. : 7 cm
200 / 300 €
XE

178
Pierre-Jules MENE (1870 - 1879)
Etalon arabe (Ibrahim n°2)
Epreuve en bronze à patine brune, fonte d’édi-
tion, signée sur la terrasse.
Haut. : 19,5cm - Long. : 22 cm
1 200 / 1 500 €

180

176

175

177

179

178
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182
Travail XIXe - XXe siècle
Setter rapportant une perdrix
Groupe en bronze à patine brune sur socle en 
pierre.
Haut. : 35 cm environ
Socle fracturé
300 / 500 €

183
Auguste CLESSINGER (1814-1883)
Taureau vainqueur
Groupe en bronze à patine médaille.
Signé sur la base et titré. Socle en marbre rouge.
Larg. : 17 cm - Haut. totale : 17 cm
600 / 800 €
XE

181
Georges GARDET (1863 - 1939)
Tigre flairant un chien de Fô
Épreuve en bronze patiné et doré. 
Signée sur la terrasse et marquée F. Barbedienne 
Fondeur Paris. 
Socle en marbre griotte.
Long. : 68 cm
1 000 / 1 500 €

181

184 187 188 et 189

182 183

184
Auguste Nicolas CAIN (1822-1894)
Vide-poches « combat d’oiseaux pour des mûres 
au-dessus d’une feuille de nénuphar »
Epreuve en bronze à patine brune. 
Fonte de Susse Frères. Signée.
Haut. : 24 cm
800 / 1 200 €

185
Louis-Théophile HINGRE (1832-1911)
Moineau
Presse-papier en bronze ciselé et doré
Signé.
80 / 120 €

186
Grenouille en fonte polychrome montée sur un 
socle en marbre
Long.: 12,5 cm
150 / 200 €
XE

187
Georges GARDET (1863 – 1939)
Le cerf
Bronze à patine brune signé. Monté sur socle en 
marbre.
Haut. totale : 36 cm
800 / 1 000 €
XE

188
Auguste CAIN (1821 – 1894)
Coupe
Bronze patiné à décor de lapins. Signée et dédi-
cacée.
Haut. : 15 cm – Diam. : 26 cm
700 / 800 €
XE

189
Belle paire de flambeaux en bronze à patine brune 
à décor cynégétique. Piétement tripode à décor 
de pieds de cervidés.
Haut. : 45 cm
400 / 500 €
XE
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193 194 1ç5

198197196

190
Pierre Robert CHRISTOPHE (1880-
1971)
- Cheval allongé
Terre cuite patinée et monogrammée.
Haut. : 11 cm
- Poulain
Plâtre patiné. Haut. : 11 cm
300 / 400 €
XE

191
Ecole Française XIX-XXe
Chien de chasse debout
Epreuve en bronze à patine brune sur terrasse 
rectangulaire.
Haut. : 10 cm
100 / 150 €

192
Deux chatons
Deux bronzes de Vienne.
Chacun porte la marque Geschutz.
Long.: 9 et 8 cm
250 / 300 €
XE

193
MUSE ET HOMME
Cheval à la cravate blanche
Buste en papier mâché, signé. Socle en bois 
tourné.
Haut.: 68 cm
600 / 800 €

194
MUSE ET HOMME
Boxer à la pipe
Buste en papier mâché, signé. Socle en bois 
tourné.
Haut.: 52 cm
500 / 600 €

195
MUSE ET HOMME
Sanglier
Buste en papier mâché, signé. Socle en bois 
tourné.
Haut.: 59 cm
400 / 500 €

196
MUSE ET HOMME
Cerf
Buste en papier mâché, signé. Socle en bois 
tourné.
Haut.: 91,5 cm
600 / 800 €

197
MUSE ET HOMME
Beagle à la trompe
Buste en papier mâché, signé. Socle en bois 
tourné.
Haut.: 55 cm
500 / 600 €

198
MUSE ET HOMME
Chevreuil
Buste en papier mâché et andouiller, signé. Socle 
en bois tourné.
Haut.: 69 cm
400 / 500 €
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199
Coffret en bois naturel sculpté représentant une 
courge sur des feuilles de chêne et des oisillons 
avec un nid.
Vers 1900.
Long.: 36 cm
200 / 300 €

200
Boîte à tabac en bois et papier gaufré, de forme 
rectangulaire le dessus est sculpté d’une scène 
animée d’une jument et son poulain.
Epoque fin XIXe.
Haut. : 3 cm - Larg. : 9 cm - Prof. : 5,5 cm
60 / 80 €

201
Clichy ou Baccarat
Verre sur pied en cristal taillé finement gravé d’un 
cerf, d’un chien et d’un cheval alternés de cartou-
ches feuillagés. Liseret bleu et blanc au buvant. 
Base ronde taillée en étoile.
Haut.: 13,3 cm
100 / 150 €

202
Grande paire d’appliques à deux bras de lumière 
en bois naturel sculpté ornés en ronde bosse d’un 
renard,cerf, chien et sanglier.
150 / 250 €

204 205203

206 207

203
Eutrope BOURET (1833/1906) 
Le fauconnier
Epreuve en bronze doré chryséléphantin sur socle 
de marbre rond.
Signé.
Infime manque à un doigt et perle rapportée sur la 
coiffe
Haut. totale : 26,5 cm
1 200 / 1 800 €

204
Alfred JOREL (vers 1860-1927)
Femme au chat sur l’épaule
Epreuve en chryséléphantine, bois sculpté et 
ivoire.
Signé. Sur socle rond en onyx brun.
Haut. totale : 11,5 cm
500 / 700 €

205
Ary Jean Léon BITTER dit Ary BITTER 
(1883-1973)
Maternité
Bronze à patine brune.
Signé à l’arrière de la terrasse.
Haut. : 15,5 cm
600 / 800 €
XE

206
Paul BOUVIER (XIXe - XXe siècle)
Vase à épaulement en bronze ciselé et doré à 
décor exotique en semi-relief d’un couple de 
perroquets perchés sur des cactés. 
Signé. Fonte de Jollet&Cie. 
Avec sa doublure en verre
Haut. : 14 cm
600 / 800 €

207
Chasse au tigre et Cavalier
Deux Groupes en bronze patiné.
Epreuves à la cire perdue. Ancien travail popu-
laire indien de l’Etat d’Orissa, fin XIXe siècle.
Petits accidents et manques
Haut. : 32 cm
400 / 500 €
Ces bronzes tribaux étaient destinés à des autels 
privés pour honorés des dieux locaux lors de festivals 
et de cérémonies annuelles.

208
Panneau en noyer sculpté en haut-relief d’une 
scène représentant l’apparition de la Croix à 
Saint-Hubert, devenu le Saint-Patron des chas-
seurs. 
XVIe - XVIIe siècle.
27,5 x 27 cm
1 200 / 1 800 €

199 200
201
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209
Pendule en bronze ciselé et doré représentant 
Diane chasseresse assise tenant son arc, son chien 
à ses côtés. L’ensemble repose sur une base oblon-
gue à motifs de frise. 
Patins en bronze doré, le mouvement à aiguilles 
BREGUET.
Epoque Directoire.
Haut. : 52 cm – Larg. : 42 cm
2 000 / 3 000 €
Lot présenté par Monsieur Armand Godard-Des-
marest (Tel. 06 13 53 79 48)

210
Pendule en bronzes dorés et bronzes patinés, 
le mouvement et le cadran sont pris dans une 
borne constituée d’un rocher d’où partent deux 
jets d’eau. Ils sont également supportés par un 
taureau encadré d’un chien, un mouton et une 
branche de chêne. Appuyé à la borne, un jeune 
homme à l’antique (Orphée?) joue de la flûte. 
Base rectangulaire à frise constituée de dragons 
ailés et signes du zodiaque dans des arcs. Sur 
les côtés, des trophées de l’amour centrés 
d’athéniennes enflammées. Elle pose sur quatre 
pieds ronds à palmette. Époque Empire. 
Haut. : 55 cm – Larg. : 44 cm
3 000 / 5 000 €
Lot présenté par Monsieur Christian Ricour-
Dumas (06 62 45 32 54)
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211
Quatre médailles en bronze : une pour le cin-
quantenaire des Chambres d’Agriculture, une 
pour le centenaire DOLLFUS & NOACK, une 
de la Société des Sciences Industrielles et une de 
la Chambre de Commerce de Perpignan.
40 / 60 €

212
Buste en bronze patiné du célèbre comique-
troupier DRAVENNE, de son vrai nom Charles 
Armand MENARD (1869/1935), titré «Le Rire», 
sur socle cubique en marbe jaune, qui porte 
l’inscription : «à mes amis Joe, Sacha, Suzette, 
Dravenne». Haut. totale 20 cm. Très populaire, 
DRAVENNE eut à compter parmi ses admira-
teurs, entre autres, Maurice CHEVALIER, Paul 
LEAUTAUD, Raymond QUENEAU ou André 
BRETON. Il est fort probable que BOURVIL, 
BOBY LAPOINTE et COLUCHE se soient 
inspirés de son 
400 / 600 €

213
Gazelle dama ou biche Robert
Très rare massacre sur son écusson en chêne.
250 / 350 €

214
Louis FALKE
Le chien savant
Epreuve en terre cuite signée.
200 / 300 €

215
Broderie XIXe - XXe siècle
Trois têtes de chevaux harnachés
Cadre pitchpin
45 x 60 cm
200 / 250 €

216
Rhinocéros en bois sculpté laqué vert à rehauts 
de blanc sur socle. Ancien travail d’art populaire 
rappelant  la manières des gravures et peintures 
des XVII et XVIII. Haut. : 13,5 cm.
150 / 250 €

217
HIRSCHLER (XIXe - XXe siècle) 
Coupe-papier en bronze argenté ciselé d’un aigle 
prenant son envol. Signé 
MIDI XIXe-XXe siècle 
Petite gourde en faïence à deux doubles passants, 
décor polychrome d’un chat assis et d’un cerf 
bondissant.
120 / 180 €

218
Chien Carlin assis en porcelaine polychrome. 
Ancien travail anglais
Manque un grelot
Haut.: 21,5 cm
300 / 500 €

219
Pommeau de cravache en ivoire sculpté en tête de 
chien de chasse, yeux sulfure. 
Pommeau d’ombrelle en pommier sculpté en tête 
de chien de chasse, yeux sulfure 
Flacon à parfum, de forme coloquinte, en cristal 
de Bohème taillé à décor cynégétique d’une biche 
couchée, sur fond rubis. 
On y joint une reliure d’herbier constituée de 
deux plaques en bois naturel à décor floral sculpté 
et titré « Flora Alpina ».
200 / 300 €

220
CHOISY (?) XIXe siècle 
Deux assiettes en faïence à décor cynégétique 
imprimé en grisaille.
Non marqué.
40 / 60 €

221
Coupe-cigare monté sur un bois de cerf.  
Fourneau de pipe en buis sculpté de godrons et 
d’une scène cynégétique représentant les animaux 
de la forêt protégés par une statue allégorique du 
chasseur et de ses chiens, couvercle en argent. 
AUTRICHE-HONGRIE vers 1830. 
Poire à poudre façonnée à partir d’une courge sé-
chée à belle patine, avec ses bouchons et anneaux 
en étain XIXe siècle. 
Boîte ronde laquée noir, le couvercle orné d’une 
rosace de coquillages naturels polychromes. Epo-
que Napoléon III.
200 / 300 €

222
Ecole FRANÇAISE début du XXe siècle
La poule
Epreuve en bronze ciselé et doré sur terrasse 
patinée et socle rond en marbre.
Haut. totale : 10,5 cm 
Travail français début XXe siècle
Cendrier en bronze ciselé et doré à décor marin 
en demi-relief d’un crabe, d’une crevette et 
d’algue. 
Canne roseau, le pommeau fait d’un andouiller 
finement sculpté en tête d’oiseau. XIXe siècle. 
Petit vide-poche en bronze ciselé et doré en forme 
de van à grains. Fin XIX -  Début XXe siècle.
300 / 400 €

223
Tabatière rectangulaire et cintrée en argent, à 
décor de cannelures et rinceaux feuillagés, le 
couvercle ciselé d’une scène de chasse à courre au 
sanglier.
Paris, époque Restauration (1819/1838).
Poids : 71 gr.
300 / 400 €

224
CELINE Paris : lot de trois écharpes en soie, 
signées. L’une à décor polychrome de semis 
d’étriers, lautre à double encadrement d’ harna-
chements sur fond rose et la troisième à décor 
d’harnachement sur fond vert. On y joint deux 
foulards en soie, l’un à décor d’harnachements 
dans le goût de la Maison HERMES et l’autre 
à décor grège et argenté de cerfs ou rennes bon-
dissant. Soit cinq pièces. On y joint un chapeau 
tyrolien vert de la Maison Anton Pichler à Grass.
200 / 300 €

225
Ancien travail de la Forêt Noire 
Ours attaqué par des chiens
Groupe en bois sculpté.
Haut. : 7 cm
120 / 180 €

226
CREIL ET BORDEAUX Vieillard XIX : trois 
assiettes en imprimé grisaille ornées de scènes de 
tauromachie. Marqué.
80 / 120 €

227
Deux sujets en bronze patiné formant pendant. 
Jeune femme tenant deux perdreaux et jeune 
homme portant un tricorne. Base en marbre 
blanc formé de colonnes à décors de chainettes. 
Travail du début du XIXe siècle. Haut. : 21,5 cm
400 / 600 €

228
Cloche de relais de chasse en cuivre à décor de 
deux cerfs, d’une grappe de raisin et d’épis de blé.
200 / 300 €

229
École MODERNE XXe siècle
Sanglier
Epreuve en céramique partiellement émaillée.
Haut. : 14 cm
120 / 180 €

230
Broche ornée d’une griffe de tigre montée sur or 
jaune 14 K ciselé.
Poids brut : 11,7 gr.
120 / 180 €

231
Epingle de col ou de cravate en métal doré, le tête 
formée par un cabochon sulfure représentant une 
tête de chien bouledogue au collier bleu.
Fin XIXe - Début XXe siècle.
40 / 60 €

232
Médaille en or jaune ajouré à décor émaillé poly-
chrome d’un saut d’obstacle hippique.
Poids brut:
80 / 120 €

233
Médaille ronde en argent et vermeil représentant 
Olivier de SERRES en buste pour la Société 
Centrale d’Agriculture du Pas de Calais, dans son 
cadre à passant en vermeil à décor de guirlande 
de laurier. Poids total 60 gr.
50 / 80 €

234
Carabine à verrou cal. 8 mm. Modèle 1895 
de la Manufacture Française d’Armes de Saint 
Etienne. Carabine de tir appelée BUFFALO. 
7ème CAT.
Bon état.
80 / 120 €
AL

235
Lot :  
Carabine à percussion annulaire cal. 6 mm. Ne 
fonctionne pas. 
Carabine à plomb 
Revolver à barillet cal.320. Mécanique défec-
tueuse.
50 / 80 €
AL

236
Lot : 
Colt NAVY modèle 1851 cal. 36. Fabrication 
moderne, à carcasse gravée et à deux patines  
Revolver Colt Pocket cal. 36. Fabrication mo-
derne.  
Poire à poudre moderne.
150 / 250 €
AL

237
Fusil de chasse à canons superposés BERETTA 
cal. 12/70. Platine en alliage. 5ème CAT, 
n°23184. Etui. 
On y joint un fusil à canons juxtaposés cal. 16. 
Verney Carron. 5ème CAT, n°1830. Jambon.
120 / 180 €
AL

238
Fusil de chasse à canons superposés cal.12/70. 
Marque BERETTA modèle S.55, 5ème CAT, 
n°84114.
120 / 150 €
AL

239
Lot : 
Dague de maquilla. S.F 
Pistolet coup de poing à percussion . En l’état 
Fer de hallebarde. De style 
Poignard fantaisie 
Lance fusée  
Pistolet à silex (accidents et manques).
150 / 200 €
AL
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240
Fusil de chasse à canons juxtaposés cal. 20/65. 
Extracteurs. Marque SARGENTUA. Crosse 
anglaise. Long. canon : 70 cm – Long. crosse : 
35 cm
Nécessaire de nettoyage et étui.
500 / 600 €
AL

241
Fusil de chasse à canons juxtaposés à percussion 
cal. 16. Platine arrières et chien col de cygne. 
Canons ruban. Crosse sculptée d’une tête de 
vieillard. Garnitures gravées. Signé Genissieu à 
Saint Etienne.
Manque la baguette.
200 / 250 €
AL

242
Fusil espagnol. Platine à la Miquelet gravée de 
motifs floraux. Canon octogonal puis rond vers 
la bouche. Poinçons au Tonnerre. Crosse pied de 
vache sculptée et fût court. Pontet en fer gravé.
Espagne, XVIIIe siècle.
Long. canon : 128 cm
500 / 600 €
AL

243
Fusil à broche à deux canons en table. Crosse 
sculptée d’une tête de vieillard.
Etat moyen.
80 / 100 €
AL

244
Fusil militaire Enfield 1871. Système Martini 
Henry à bloc tombant.
Etat moyen.
150 / 200 €
AL

244bis
Fusil de chasse à canons juxtaposés, modèle 
Helice, cal. 12. 5ème CAT, n°20040.
Mauvais état.
On y joint une boîte à cartouche Gastinne Re-
nette en cuir et toile.
20 / 30 €
AL

245
Fusil à canons juxtaposés, système Charlin, cal. 
16. 5ème CAT, n°21291.
Long. canon : 68 cm – Long. crosse : 35 cm
150 / 250 €
AL

246
Beau fusil à double canons en table, cal. 12/70. 
Système à platines richement gravées de bou-
quets. Canons Siemens Martin, poinçons de 
Liège. Ejecteurs et sureté automatique.
Ce fusil fini par la Maison Gastinne Renette à Pa-
ris est à finition bronzée et jaspée. Présenté dans 
une mallette en cuir armoriée avec accessoires et 
une boîte à cartouches monogrammée FP sous 
couronne.
L’état de conservation est remarquable.
Long. canon : 75 cm – Long. crosse : 36 cm
2 000 / 2 500 €
AL

247
Boîte à cartouches en cuir brun, marquée Lien-
Chapu-Callens Paris-Roubaix
30 / 40 €
AL

248
Fusil de chasse à double canons en table cal. 
12/70. Bascule à belle gravure bouquet. Canons 
à éjecteurs. Crosse anglaise. Finition bleuie et 
jaspée par la Maison Gastinne Renette. 5ème 
CAT, n°6973.
Présenté dans une mallette en cuir noir.
Long. canon : 72 cm – Long. crosse : 37 cm
700 / 900 €
AL

249
Fusil de chasse à double canons en table cal. 
12/70. mécanique à platine avec une superbe 
gravure bouquet. Ejecteurs, sureté automatique. 
Crosse anglaise. Signé sur la bande J. Rimbert à 
Dreux. 5ème CAT, n°7112.
Bon état. Présenté dans une mallette en cuir marron.
Long. canon : 72 cm – Long. crosse: 37,5 cm
1 200 / 1 500 €
AL

249bis
Paire de pistolets à canons juxtaposés, la platine à 
décor floral gravé, crosse en loupe d’orme faisant 
réserve avec couvercle coquille.
 Milieu XIXe. Marqué E.L.G.*.
Petit manque à un chien.
400 / 500 €

249

248

246 249bis
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ORDRE D’ACHAT

après avoir pris connaissance des conditions de la 
vente, je déclare les accepter et prie DELORME cOL-
Lin Du bOcagE SVV d’acquérir pour mon compte 
personnel, aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés (les limites ne comprenant pas les 
frais). Mon ordre d’achat ne sera pris en compte que 
s’il est signé et qu’il y est joint un relevé d’identité 
bancaire, une copie de pièce d’identité ou un extrait 
d’immatriculation R.c.S. (Pour les lots au dessus de 
15000 € deux pièces d’identité sont demandées.) 
J’ai noté que l’exécution des ordres d’achat est un 
service gracieux  et qu’à ce titre DELORME cOLLin 
Du bOcagE SVV et n’a pas obligation de le prendre 
en compte et  n’assumera aucune responsabilité si 
celui-ci n était exécuté.
 J ’ai noté que : - Les conditions générales de la 
vente et tout ce qui s’y rapporte sont régis par le 
droit français et de la compétence exclusive des 
tribunaux français (Paris). Le fait de participer à la 
présente vente implique que tous les acheteurs ou 
leurs mandataires acceptent et adhèrent à toutes 
les conditions de la vente. Les enchérisseurs sont 
réputés agir en leur nom et pour leur compte.
DEScRiPTiOn DES LOTS : L’acheteur déclare avoir 
examiné les lots qu’il souhaite acheter. i l déclare 
acheter en pleine connaissance de cause et avoir 
interrogé le commissaire-priseur et l’expert. Si l’ache-
teur considère que l’état d’un objet est une condition 
substantielle de son achat, il doit le préciser par 
écrit sur son ordre d’achat car il ne serait y avoir 
de réclamation tant son information étant rendue 
possible avant l’adjudication. cela signifie que tous 
les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment précis de leur adjudication avec leurs possi-
bles défauts, imperfections et restaurations. aucune 
réclamation ne sera admise une fois l’adjudication 
prononcée, une exposition préalable ayant permis 
aux acquéreurs l ’examen des œuvres présentées. 
Deplus, Les dimensions, couleurs de reproductions et 
informations sur l ‘état sont fournies à titre indicatif. 
Tous les meubles sont présumés restaurés avec des 
parties refaites. L’état de marche des pendules, des 
montres, objets scientifiques ou de mesure, et tous 
mécanismes ne sont pas garantis. Les bouteilles de 
vins sont vendues en l ’état et sans  réclamation. 
Les niveaux sont donnés de manière purement 
informative.
EncHERES S’il est établi que plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère et réclament 
en même temps le lot après le prononcé du mot ad-
jugé, le dit lot sera remis en adjudication au dernier 
prix prononcé. c’est le prononcé du mot adjugé qui 
ponctue l’enchère et non le coup de marteau.
FRaiS  La vente est faite au comptant et conduite 
en euros. L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou 
prix au marteau, une commission de 20 % HT+ TVa. 
Les acquéreurs des lots marqués d’un astérisque 
(*) devront s’acquitter en sus des frais de vente de 
la TVa, des droits et des taxes pour l ’importation 
temporaire.
EXPORT  Le refus de délivrance «  du passeport 
d’exportation » par l’administration ne justifiera ni 
l’annulation de la vente, ni un retard de règlement, 
ni une résolution.
FOLLE EncHERE à défaut de paiement dans le mois 
et conformément à l’article 14 de la loi du 10 juillet 
2000, la vente est résolue de plein droit, sans préju-
dice de dommage et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.
TERMS OF SaLE
i have read in French all the conditions of sale and 
the guide to buyers and agree to abide by them. i 
grant you permission to purchase on my behalf the 
following items within the limits indicated in euros 
(these limits do not include buyer ’s premium and 
taxes).  i sign and attach this form to a document 
indicating my bank details (companies may send 
a photocopy of their registration number) and join 
a copy of my identity card (two identity card over 
15 000 €)
all purchases must be paid immediately. The buyers 
will pay, in addition to the bid price, the following 
fees : 20 % + V.a.T . 

Domiciliation :
bnP Paribas – agence hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
Rib : 30004 00828 00010 663266 76
iban : FR76 3000 4008 2800 0106 63 26 676
bic : bnPaFRPPPac

Vente aux enchères publiques
le mercredi 23 novembre 2011 à 13h30
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aDRESSE / ADDRESS

 

TÉL / PHONE                                            FaX

 PORTabLE / MOBILE

RÉFÉREncES bancaiRES / BANK REFERENCES :

nOM DE La banQuE / NAME OF BANK

n° DE cOMPTE / ACCOUNT N°

aDRESSE DE La banQuE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHOnE PEnDanT La VEnTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT n° DEScRiPTiOn Du LOT / LOT DESCRIPTION  * LiMiTE En € / TOP LIMIT OF BID IN €

DaTE     SignaTuRE ObLigaTOiRE / REQUIRED SIGNATURE
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